

Відгук-рецензія
на освітньо-професійну програму
«Екологія садово-паркового господарства та ландшафтна архітектура»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Сучасний ринок праці вимагає від фахівців певних професійних та особистісних якостей, умінь та навичок швидко орієнтуватись в умовах, що змінюються, пристосовуватись до них та адекватно діяти. Формування відповідних якостей відбувається власне у ході навчання майбутнього фахівця і саме навчальний заклад створює їх передумови.

Рецензована освітньо-професійна програма розрахована на підготовку професійних кадрів у сфері садово-паркового господарства та ландшафтної архітектури і реалізується у Рівненському державному гуманітарному університеті на кафедрі екології, географії та туризму.

Метою програми є формування у здобувачів вищої освіти комплексу знань, умінь та навичок для застосування в професійній діяльності у галузі садово-паркового господарства та ландшафтної архітектури через теоретичне та практичне навчання.

Освітньо-професійна програма орієнтована на здатність студентами розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми професійної діяльності у галузі вирощування декоративних рослин, фітодизайні та флористиці, проектуванні, створенні та експлуатації об'єктів садово-паркового господарства.

Структура освітньо-професійної програми включає обов'язкові і вибіркові дисципліни, передбачає застосування теорій і методів квітникарства, ландшафтної архітектури, садово-паркового будівництва та екології і характеризується комплексністю.

Важливо, що програмою передбачено формування у здобувачів вищої освіти не лише вузько спеціалізованих (фахових) компетенцій, але й загальних, які формують сучасного фахівця у відповідності до ринкових потреб та вимог. Зокрема здатність до адаптації та дії в новій ситуації, вміння виявляти, ставити, вирішувати проблеми та приймати обґрунтовані рішення, розробляти та управляти виробничими проєктами, здатність працювати в команді, мотивувати людей та рухатися до спільної мети, здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт є основними критеріями потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Набуття здобувачами вищої освіти практичних навичок реалізовується під час проходження практики та виконання кваліфікаційної роботи, які передбачені даною програмою.

Програмні результати впровадження даної освітньо-професійної програми передбачають розробку технічних завдань і реалізацію системи заходів з благоустрою і озеленення територій, здійснення інвентаризації на об'єктах садово-паркового господарства та складання кадастру зелених насаджень, розробку сучасних технологій вирощування посадкового матеріалу та оцінку економічної ефективності технологічних процесів, розробку проєктів озеленення і експлуатації покрівель, зимових садів в інтер'єрах офісних та житлових будівель, розробку концептуальних та інноваційних проєктних рішень планувальної організації відкритих просторів, дизайну зовнішнього середовища, об'єктів садово-паркового господарства.

Послідовність вивчення дисциплін та перелік обов'язкових та вибіркових компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти у галузі садово-паркового господарства та ландшафтної архітектури та забезпечують якісну підготовку фахівців цього профілю.

Завідувач відділу природообліку
Національного ботанічного саду
ім. М.М. Гришка НАН України



проф. Мельник В.І.



Відгук

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
«Екологія садово-паркового господарства та ландшафтна архітектура»
Галузі знань 10 «Природничі науки»
Спеціальності 101 «Екологія»

Подана для рецензування освітньо-професійна програма (ОПП) «Екологія садово-паркового господарства та ландшафтна архітектура» є структурованою, логічно складеною та орієнтованою на підготовку фахівців спеціальності 101 «Екологія» у сфері садово-паркового господарства та ландшафтної архітектури.

Відповідно до сучасних тенденцій, озеленення міст, приміських та приватних територій, а також розробка і реалізація проектів ландшафтного дизайну є досить актуальними завданнями. З огляду на це, ринок праці потребує фахівців даного профілю.

До змісту програми входять як обов'язкові професійно-орієнтовані дисципліни спеціальності 101 «Екологія», так і дисципліни, що відображають спеціалізацію: «Квітникарство», «Дендрологія з основами геоботаніки», «Озеленення і ландшафтна архітектура», «Паркове і ландшафтне мистецтво» тощо. Згідно представленої ОПП у здобувачів вищої освіти формується комплекс знань, умінь та навичок, спрямованих на розуміння та вирішення конкретних екологічних завдань та завдань, що стосуються озеленення, догляду, вирощування, компоновання та просторової організації зелених насаджень.

Процес підготовки фахівців передбачає формування як загальних програмних компетентностей таких як здатність працювати в команді, здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт, так і фахових компетентностей: розуміння теоретичних основ екології, охорони довкілля та збалансованого природокористування, здатність до оцінки впливу процесів техногенезу на стан навколишнього середовища та виявлення екологічних ризиків, пов'язаних з виробничою діяльністю, здатність організувати та реалізовувати заходи і роботи з благоустрою, озеленення та утримання територій садово-паркових об'єктів, здійснювати планувальну організацію відкритих просторів, проектування об'єктів садово-паркового господарства, розробляти проекти відновлення об'єктів культурної спадщини.

З огляду на це, Рівненський державний гуманітарний університет та кафедра екології, географії та туризму, шляхом реалізації даної ОПП, готують до професійної діяльності фахівців високого рівня підготовки у галузі знань 10 «Природничі науки» спеціальності 101 «Екологія» з додатковою спеціалізацією «Екологія садово-паркового господарства та ландшафтна архітектура».

Керуючий Комунальним підприємством
«Рівненський міський трест зеленого господарства»



І.Д. Савчук